

全国城市生活垃圾分类 贵阳获全民活动城市一等奖

本报讯 8月29日,记者从贵阳市综合行政执法局获悉,8月26日,在住房和城乡建设部主办、杭州市政府承办的“垃圾分类新时尚、全民参与齐点亮”活动颁奖典礼上,贵阳市获全国城市生活垃圾分类全民活动城市一等奖。

据介绍,“垃圾分类新时尚、全民参与齐点亮”活动于5月26日开始,8月5日结束,通过线上方式开展分类打卡、分类互动、点

亮城市地标等活动,引导市民培养垃圾分类好习惯。

活动启动以来,贵阳市委、市政府高度重视、精心谋划、有力推动,各级各部门大力宣传、积极发动,广大干部职工、市民通过“21天分类打卡”、线上答题、互动游戏等方式参与。经过72天的广泛发动、周密组织,贵阳市近36万人积极参与活动,从全国297个地级以上城市中脱颖而出,7月7日参

与度率先完成100%,获全国城市生活垃圾分类全民活动城市一等奖。

下一步,贵阳贵安将充分凝聚社会共识,深入动员各领域、各行业、各群体行动起来,争做绿水青山就是金山银山理念的积极传播者和模范践行者,身体力行、久久为功,为建设美丽中国、多彩贵州、爽爽贵阳贡献力量。

(贵阳日报融媒体记者 汤利)



探索创新 不负少年志

——记“新时代的贵州人”蔡博屹

7月,来自贵阳一中的蔡博屹入选2023年“新时代的贵州人”。在11岁到16岁的5年时间里,从兴趣到探索再到探索到创新,蔡博屹通过自学编程,用2个国家级、2个省级、1个市级奖项,2个发明专利,诠释了新时代少年在科技创新中的拼搏精神。

“一开始,只是觉得好奇,想试试自己可不可以做到。”蔡博屹说,科创的这颗种子在小学四年级时就被埋下。很快,蔡博屹报了一个学习编程的课外辅导班,零基础开始学习。兴趣是最好的老师,蔡博屹花了半年时间就将辅导班的基础知识学完,开始自学提高。2020年12月,他获得了人生的第一个荣誉——“第十八届全国中小学信息技术创新与实践大赛”初中组环境机器人一等奖。

探索,一直是这场科创之旅的关键词。

一次事故,让蔡博屹意识到科创知识应该付诸实践。初一那年,他在小区遇上了电梯悬停事故,救援人员不能第一时间确定电梯的位置,蔡博屹在电梯里惶恐不安地待了近半个小时,才获得救援。

“回到家后,我思考能否发明一种实时监控电梯运行位置的装置,让电梯事故能够高效快速地

得到解决。”念头一起便一发不可收,蔡博屹通过父母的帮助,在课余时间前往贵阳市一家电梯公司学习电梯相关知识,在学校辅导老师的帮助下完成了论文的撰写,并制作出初始模型。论文完成了,初始模型制作了,但这个方案是否真正可行,成了他心中悬而未决的疑问。

2021年4月,带着这个疑问,蔡博屹带着电梯监控装置简易模型参加了未来发明家国际选拔赛,没想到,还只是一个雏形的作品得到了评审专家的肯定,拿下了金奖。通过与专家的交流,蔡博屹产生了更多的思考,将在大赛中的收获与启发进行了整理归纳,希望进一步改良完善自己的作品。2021年12月,他带着作品参加贵州省青少年科技创新大赛,获得一等奖。

从最初的机器人指令设计到如今的项目设计,蔡博屹不仅对科创的兴趣越发浓厚,对科创的认识也愈加深入。“科技创新的真正意义在于,在原有事物的基础上进行改进,使其更适用于生活。”蔡博屹说,他接下来想做一个适用于老年人的智能家居装置,解决老年群体对智能家居想用而不会用的痛点。

贵阳日报融媒体记者 田一邴

贵阳贵安房交会圆满落幕

三天展销,商品房销售近5.5亿元

本报讯 8月27日下午,为期三天的2023贵阳贵安房交会在贵阳国际会议展览中心圆满落下帷幕。据不完全统计,三天线下集中展销,贵阳贵安参展楼盘商品房销售449套,销售面积53633.47平方米,销售金额54608.4584万元。

据了解,2023贵阳贵安房交会以“爽爽贵阳 品质生活”和“老百姓贵阳购房优选”为主题,通过整合相关资源,政策支持叠加房企优惠让利于买房民众,为有置业需求的老百姓搭建切实可靠的购房平台,最大力度让利于购房

者,为提振市场信心、稳定市场预期,促进贵阳贵安房地产市场健康发展发挥了积极作用。

前来观展的主要都是有刚需购房需求或是改善住房需求的市民,其中教育资源匹配、地铁物业、生态人居、文旅康养、优质服务以及适宜更多人口居住的大户型等,是市民现场咨询的重要方面。各参展楼盘房交会现场完成登记潜在购房客户5000余组,本届房交会吸引到场观展人数为2.8万余人次。27日下午的闭幕式上,组委会为表彰先进,引领发展,为“美丽

家园”摄影展的获奖者、“老百姓心仪楼盘”、“优秀合作银行”以及“优秀组织单位”等进行颁奖并授牌。

主办单位负责人表示:“目前贵阳房地产业的发展处于调整的关键时期,在这个时候我们办这么一个展会,也是让房企有一个学习交流的平台。今年的展会是线上跟线下结合,所以有买房需求的市民群众在线下活动结束后,也可以在线上选到自己心仪的房子。”

(贵阳日报融媒体记者 昌昌斌)

“贵阳公积金”APP上架安卓应用市场

本报讯 8月29日,记者从贵阳市住房公积金管理中心获悉,“贵阳公积金”APP安卓版于8月24日正式上架各大应用市场。市民可通过华为应用市场、小米应用市场、OPPO应用市场、VIVO应用市场、360应用市场和应用宝等渠道进行下载安装。

个人业务方面,“贵阳公积金”APP可办理偿还商业住房按揭贷款提取、租赁住房提取、租赁住房公共租赁住房或单位自管公房提取等17项功能。还可提供个人账户信息查询、公积金收支明细查询、公积金贷款信息查询等。

单位业务方面,可办理职工新开户、职工封存、基数调整,个人补缴,单位调比、汇缴、信息修改等12项功能。还可以提供单位业务查询、个人业务查询、单位基本信息查询、个人基本信息查询、单位和个人年度结息查询。

(贵阳日报融媒体记者 昌昌斌)

阳光城·启航中心项目商业运营合作单位 招商公告

阳光城·启航中心项目,面向全社会对集中商业运营合作单位进行公开招商,具体事宜公告如下:

一、项目概况

阳光城·启航中心项目位于贵阳市高新区黔灵山路与同城大道交汇处,总建筑面积22万平方米,由4栋塔楼(由5.5米超高层LOFT及SOHO组成)和大约3.8万平方米集中商业组成,总户数2908户。项目位于贵阳市老城区进入高新区门户位置,毗邻新建成的同城大道,距离贵阳高铁北站约2公里,属商业规划区,地块周边规划有轨道S2号线出入口,区位优势明显,交通条件便捷,建成后将对提升区域整体形象、拉动区域商业发展空间起到显著作用。目前项目已经建设完成,现项目2、3栋面积约1.2万平方米集中商业区域面向社会公开招商,引进运营合作单位。

二、商业定位



图为:阳光城·启航中心项目

该项目定位为贵阳融媒文化创意产业园,以文化为核心,以科技为重点,以旅游、金融、旅游、网络金融等产业,积极推进“文化、科

技、旅游、金融”创新融合发展,吸纳文化创意机构、互联网产业、文旅产业、金融服务机构、文创产品研发制作经营机构、文化中介组织、文化教育培训机构、非遗技艺展示展演、文化特色餐饮、酒店等,力争在不久的将来,成为国内外具有重要影响力的新型文化产业基地。

三、洽谈联系方式

凡有意进一步了解项目情况、进行投资合作的商业运营合作单位,可尽快持企业相关资料等洽谈材料进行具体面谈。

招商单位:贵州启航置业有限公司

地址:贵州省贵阳市中山东路25号

报业大厦

联系人:杨女士 18885108660

王先生 13312202818